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Question écrite du 15 septembre 2025 de Mmes et MM. Skender Salihi, Amar 
Madani, Daniel Sormanni, François Bärtschi, David Garcia, Danièle Magnin, 
Yasmine Menétrey, Christian Steiner, Lena Rey, Gabriela Sonderegger et Sami 
Gashi: «Que se passe-t-il au sein de la patinoire des Vernets?» 
 
 
A la suite du scandale des piscines révélé en 2024, la Ville de Genève avait annoncé 
plusieurs mesures destinées à garantir des recrutements transparents et équitables 
au sein des services sportifs, notamment un processus de sélection en plusieurs 
étapes, l’introduction d’un formulaire de déclaration obligatoire par lequel chaque 
candidat devait attester ne connaître aucun employé de la Ville de Genève dans les 
services concernés, ainsi qu’un engagement clair à renforcer la vigilance afin d’éviter 
toute pratique de favoritisme ou de copinage. 

 
Cependant, des informations récemment portées à notre connaissance laissent 
penser que, malgré ces engagements, des pratiques problématiques subsisteraient 
au sein de la patinoire des Vernets. En particulier, il semblerait que certaines 
personnes aient pu être engagées malgré l’existence de liens personnels avec des 
collaborateurs déjà en poste et cela en contradiction avec le formulaire de déclaration 
obligatoire, ce qui soulève évidemment la question d’un défaut de contrôle ou d’un 
manque de rigueur dans la validation des dossiers. 

 
Dès lors, nous remercions le Conseil administratif pour les réponses qu’il apportera 
aux questions ci-dessous, à savoir: 

 
− pouvez-vous confirmer si, depuis la mise en place des nouvelles mesures, des 

recrutements ont été validés alors que des candidats présentaient des liens 
personnels avec des collaborateurs déjà employés par la Ville de Genève dans 
les services sportifs? 

 
− Quels contrôles concrets les services idoines effectuent-ils pour vérifier la 

véracité des déclarations signées par les candidats? 
 

− Des cas de fausse déclaration ont-ils été identifiés? Si oui, quelles suites 
administratives ou disciplinaires ont été données? 

 
− Envisagez-vous l’ouverture d’une enquête administrative afin de vérifier 

l’existence de pratiques de favoritisme dans les recrutements au sein de la 
patinoire des Vernets? 

 
− Quelles garanties supplémentaires le Conseil administratif compte-t-il mettre en 

place pour assurer la transparence et l’égalité de traitement dans l’ensemble 
des recrutements des services sportifs de la Ville de Genève? 

 


